

НОВОСТЬ

19.11.2015

## ЛУКОЙЛ ПОМОГ ИЗДАТЬ КНИГУ ВЕТЕРАНА ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

Год литературы и год 70-летия Победы в городе Урае (ХМАО-Югра) ознаменован выходом книги ветерана Великой Отечественной войны Льва Либова. Издание отпечатано при финансовой поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») тиражом в 500 экземпляров. Книги будут переданы в школьные и городские библиотеки Урая.

Книга «Ничего не страшиться» (рабочее название «Клятва сердца») адресована детям и их родителям. Автор не просто описывает события Великой Отечественной, он ведет читателя по дорогам войны, по которым прошел сам, и послевоенной России, рассуждая о причинах и последствиях вооружённого конфликта, поднимает вопросы воспитания патриотизма, нравственности и духовности у подрастающего поколения. Произведение урайского фронтовика эксперты конкурса «Книга года», итоги которого подвели в Екатеринбурге, назвали «Лучшей книгой для детей» «За реальный вклад в укрепление связи поколений и патриотическое воспитание юных читателей». «Клятва сердца» стала последним творением Льва Либова. В мае 2015 года за два дня до 70-летия Великой Победы автор ушел из жизни.

ДЛЯ СПРАВКИ: Лев Иосифович Либов – ветеран Великой Отечественной войны командовал миномётным взводом, принимал участие в боевых действиях под Восточной Пруссией, член Союза писателей России, почетный гражданин города Урая. Родился в 1921 году. В послевоенное время работал в сфере культуры и образования. В Урае прожил более 30 лет. Возглавлял школу №1, школу иностранных языков. Автор книги эссе-реквием «Плачь, сердце, плачь!», переведенной на английский язык. Награжден многочисленными дипломами, грамотами, благодарственными письмами, в их числе – диплом Российской Академии наук «За работу по оптимизации обучения и воспитания».